

Έκανε το colpo grosso η Ν.Κορέα – Δίκαια η Ελβετία στους 16

Νίκησε Πορτογαλία και έκανε το colpo grosso η Κορέα



Τελικά η νίκη που έκανε η Ουρουγουάη επί της Γκάνας δεν είχε αντίκρισμα, καθώς οι πολεμιστές της Κορέας πέτυχαν μια απρόσμενη νίκη επί των Πορτογάλων με 2-1 (έστω και αν αυτοί είχαν παραταχτεί με αρκετές αλλαγές)

Το ματς αυτό ήταν μια κλασσική περίπτωση μιας ομάδας που δεν είχε κίνητρο και προσπάθησε να πάρει το ματς σβηστά και μιας άλλης που καιγόταν για τη νίκη.

Οι Πορτογάλοι δεν έτρεξαν και δεν πρέσαραν πολύ και έπαιζαν πρώτα για να μην κινδυνεύσουν σ την άμυνα, πιστεύοντας ότι κάτι θα γίνει μπροστά και θα σκοράρουν ή έστω ότι θα πάρουν την ισοπαλία και όλα καλά.

Οι Κορεάτες δέχθηκαν γκολ πολύ νωρίς, αλλά καθόλου δεν πτοήθηκαν αφού και έχουν τη μαχητικότητα στην κουλτούρα τους, ενώ δεν είχαν να χάσουν και τίποτα.

Έτσι βρήκαν γρήγορη απάντηση από λάθος της Πορτογαλικής άμυνας σε στημένη φάση και φάνηκε έγινε στους γνώστες του

ποδοσφαίρου, ότι το ματς αυτό πάει στην κόψη του ξυραφιού.

Οι Πορτογάλοι δεν είναι ότι αδιαφόρησαν αφού έχασαν κάποιες ευκαιρίες για δεύτερο γκολ και είχαν τον Ρονάλντο σε πολύ άσχημη μέρα, μέχρι που αντικαταστάθηκε κι' ενώ την ίδια στιγμή οι Κορεάτες έπαιζαν έξυπνα χωρίς να ρισκάρουν πολύ, κάτι που άρχισαν σταδιακά να κάνουν μετά το 60' με 65'.

Φτάνοντας προς το φινάλε οι Κορεάτες τα έδιναν όλα και ο έμπειρος Μπέντο το πάλεψε πολύ με τις αλλαγές του και ανταμείφθηκε, ενώ οι Πορτογάλοι επιχειρούσαν να σβήσουν το ματς.

Τελικά το γκολ που βάζει η Κορέα στις καθυστερήσεις είναι αποτέλεσμα τακτικής και πνευματικής χαλαρότητας των Πορτογάλων (βγήκαν άναρχα μπροστά στο κόρνερ που κέρδισαν), καλά δουλεμένης αντεπίθεσης των Κορεατών και βέβαια της κλάσης του Σον που έβγαλε τη μαγική μπαλιά και έπειτα ένα απλό πλασεδάκι της αλλαγής του Μπέντο Χι-Τσαν τους έδωσε τη νίκη και τη σπουδαία πρόκριση.

Οι Κορεάτες είναι ένα καλά δουλεμένο και σωστό τακτικά σύνολο (μπορείς να την πεις και ομάδα προπονητή) με κάποιους παίκτες με πολύ καλή καριέρα τεχνική και καριέρα σε Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα.

Έχει βέβαια κάνει αυτό που ήθελε και το ματς των 16 με τη Βραζιλία θα το αντιμετωπίσει χωρίς άγχος, αλλά με το πάθος του απόλυτου ουτσάιντερ.

Για την Πορτογαλία δεν σημαίνει κάτι αυτή η ήττα (όπως και για τους υπόλοιπους αδιάφορους που ηττήθηκαν), παρά μόνο την ανάγκη μιας στοιχειώδους ψυχολογικής διαχίρησης της ήττας και της κακής εμφάνισης και γκρίνιας του Ρονάλντο.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΣΟΝ ΧΕΟΥΝΓΚ-ΜΙΝ

Ο σπουδαίος ποδοσφαιριστής της Τότεναμ ήταν ο ηγέτης της ομάδας μέσα στο γήπεδο, κάνοντας ένα εξαιρετικό παιχνίδι και

τελικά βγάζοντας την υπέροχη ασίστ για το δεύτερο γκολ που έδωσε τη νίκη.

ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΚΡΙΣΤΙΑΝΟ ΡΟΝΑΛΝΤΟ

Τελείως εκτός αγώνα, με λάθη και χαμένες ευκαιρίες, η φίρματων Πορτογάλων που στο τέλος αντικαταστάθηκε και έβγαλε γκρίνια γι'αυτό.

Πλήρωσε τα λάθη της η Ουρουγουάη, λίγη η Γκάνα



Η Ουρουγουάη προφανώς και είδαμε ότι χθες ήταν βελτιωμένη και πολύ καλύτερη από τη Γκάνα που στάθηκε κατώτερη των περιστάσεων και δεν μπήκε ποτέ στο παιχνίδι.

Σε αυτό το ματς ο προπονητής της Ουρουγουάης κατέβασε μια πιο ορθολογική και επιθετική ομάδα με 4-3-3, καθώς δεν μπορούσε να κάνει και διαφορετικά, που ήταν δημιουργική έκανε φάσεις και δύο γκολ και θα μπορούσε να βάλει και περισσότερα.

Σωστά έμειναν έξω Γκοντίν και Καβάνι και σωστα εμπιστεύτηκε τους Αρασκαέτα που έκανε τα δύο γκολ και του Σουάρεζ που βοηθούσε μόνο με την εμπειρία του, αλλά μετά τη διαμόρφωση του 2-0 τα έκανε όλα λάθος !

Χωρίς να καταλάβει κανένας γιατί, απέσυρε κατά το δεύτερο

ημίχρονο τους Ντε Αρασκαέτα, Σουάρεζ, Πελίστρι και Νούνιες σαν η πρόκριση να έχει ήδη κριθεί στο 2-0.

Το αποτέλεσμα ήταν πως, όταν η Κορέα σκόραρε κατά της Πορτογαλίας, η ομάδα να έχει αποδυναμωθεί και να μην μπορεί τελικά να σκοράρει το τρίτο γκολ που χρειαζόταν, σε ένα παιχνίδι που είχε πλέον γίνει ροκ με φάσεις εκατέρωθεν.

Θα μπορούσε βεβαίως να σωθεί ένα πέναλτι υπέρ της Ουρουγουάης στο 90+3 με τον Γκοντίν και εκεί να γίνει το τρίτο γκολ. Ωστόσο η συμπεριφορά των Ουρουγουανών μετά το τέλος του αγώνα ήταν ανεπίτρεπτη και μας γύρισε πολλά χρόνια πίσω και τους αξίζει τιμωρία.

Μπορούμε γενικά να πούμε ότι η Ουρουγουάη δεν προκρίθηκε κυρίως γιατί αδίκησε τον εαυτό της και γιατί είχε ακατανόητες επιλογές από τον πάγκο.

Η δε Γκάνα είχε πολύ καλό ρόστερ, αλλά δεν προκρίθηκε γιατί ήταν γενικά άπειρη και μη ορθολογιστική, ενώ χθες είδαμε ότι έσβησε ψυχολογικά μετά το πέναλτι που έχασε και το πρώτο γκολ που δέχθηκε.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΧΙΟΡΧΙΑΝ ΝΤΕ ΑΡΑΣΚΑΕΤΑ

Ήταν καθοριστικός για την ομάδα του, σκοράροντας και τα δύο γκολ, το οποία όμως δεν αποδείχθηκαν αρκετά για να τη στείλουν στο δεύτερο γύρο.

ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΑΝΤΡΕ ΑΓΙΟΥ

Με το καθοριστικό κακό πέναλτι που εκτέλεσε στέρησε το προβάδισμα από την ομάδα του και την ευκαιρία της για θετικό αποτέλεσμα και πρόκριση.

Σπουδαία νίκη γοήτρου για το Καμερούν



Στο ματς της ήδη περασμένης Βραζιλίας κόντρα στο Καμερούν, είδαμε τους Βραζιλιάνους να παρατάσσονται με μια δεύτερη ομάδα και το Καμερούν να παίζει με πάθος για το γόητρό του και ότι προκύψει.

Αν και θεωρητικά και αυτή η ομάδα που παρέταξε ο Τίτε έχει καλή ποιότητα και δεν μπορούμε να την κατηγορήσουμε και για αδιαφορία, απογοήτευσε.

Δεν είναι μόνο ότι δεν είχε τρόπο να σκοράρει και να αξιοποιήσει τις ευκαιρίες της, αλλά ότι δέχθηκε και φάσεις από το Καμερούν και ότι έχαναν τις περισσότερες προσωπικές μονομαχίες.

Επιπλέον παίκτες όπως ο Άντονι, ο Φρεντι και ο Ροντρίγκο έδειξαν ότι δεν μπορούν να προσφέρουν κάτι ιδιαίτερο, ενώ απογοήτευσε και ο...φιρμάτος Ζέσους.

Από την άλλη το Καμερούν έπαιξε έξυπνα επικεντρωμένο στην άμυνα και με υπομονή μήπως βρει κάποια καλή φάση μπροστά, ενώ ο γνωστός μας τερματοφύλακας Επασί έκανε μια σειρά από σωτήριες αποκρούσεις.

Ο προπονητής Σόνγκ πάλεψε πολύ καλά το παιχνίδι από τον πάγκο και βοήθησε την ομάδα με τις αλλαγές των Ενκαμπί, Εντσάμ και του νεαρού Εμπεκελί και ανταμείφθηκε τελικά με γκολ στο 90' από τον Αμπουμπακάρ και μια μεγάλη νίκη γόητρου και ενώ οι Βραζιλιάνοι είχαν χαλαρώσει.

Αξίζει πάντως να σημειωθεί ότι ακόμα και αν το ματς

Ελβετίας-Σερβίας έληγε 3-3, πάλι το Καμερούν δεν θα προκρινόταν στο fair play και μάλιστα λόγω της κόκκινης κάρτα που πήρε ο Αμπουμπακάρ μετά τον πανηγυρισμό !

Αξίζουν πάντως τα εύσημα σε αυτή την καλή ομάδα του Καμερούν και ας μην προκρίθηκε, καθώς βελτιωνόταν από παιχνίδι σε παιχνίδι και πάλεψε όλα τα ματς μέχρι το 90'

Η Βραζιλία καλά θα κάνει να ξεχάσει γρήγορα αυτό το παιχνίδι-και πιστεύουμε ότι θα το κάνει- και να επικεντρωθεί στο νοκ άουτ ματς με την Κορέα.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΕΠΑΣΙ

Ο γνωστός μας, από την Ελληνική super league, τερματοφύλακας που με τις εντυπωσιακές αποκρούσεις του κράτησε το μηδέν για το Καμερούν.

ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΦΡΕΝΤ

Μπορούμε να βάλουμε πολλούς από τη Βραζιλία, αλλά νομίζουμε ότι ο Φρεντ ήταν αυτός από τον οποίον περίμεναν πολλά οι Βραζιλιάνοι και δεν τους δικαίωσε στον αγώνα.

Δίκαια η Ελβετία στους 16



Νομίζουμε ότι η πρόκριση της ορθολογιστικής Ελβετίας, που έπαιζε για δύο αποτελέσματα, επί της Σερβίας ήταν σχετικά αναμενόμενη, αν αναλογιστούμε αυτό το άναρχο ποδόσφαιρο αλάνας που παίζει η Σερβία του προπονητή Στοϊκοβιτς.

Χθες ωστόσο φάνηκε στο πρώτο ημίχρονο η Ελβετία να παρασύρεται από τον τρόπο παιχνιδιού των Σέρβων γι'αυτό και είδαμε αυτό το ωραίο παιχνίδι με τα τέσσερα γκολ και το 2-2.

Στο δεύτερο ημίχρονο βέβαια οι Ελβετοί κατάλαβαν ότι έχουν κάνει τα εύκολα δύσκολα και αποφάσισαν να πάνε σε πιο κοντρολαρισμένο παιχνίδι και όντως καθάρισαν το ματς με ένα γκολ νωρίς και έπειτα έκαναν διαχείριση σε ένα ματς όπου είχαν σε μεγάλη μέρα τους Φρόιλερ, Τζάκα και Σακίρι και ενώ υπήρχε τρελή ένταση, πολλά νεύρα και 10 κάρτες (όπως αναμενόταν με βάση την προϋστορία και τις ιδιαιτερότητες των δύο ομάδων).

Από την άλλη οι Σέρβοι μόλις βρέθηκαν πίσω στο σκορ με 3-2 ήταν προφανές ότι ήταν δύσκολο να αντιδράσουν και γιατί η Ελβετία έπαιξε πλέον ορθολογικά και γιατί οι Σέρβοι ήταν ομάδα ψυχολογίας.

Η Ελβετία είναι λίγο αντιεμπορική, αλλά πάντα σταθερή ομάδα και δεν προκρίνεται άδικα στους 16 όπου θα αντιμετωπίσουν την Πορτογαλία. Εκεί πάντως δεν νομίζουμε ότι είναι χαμένη από χέρι διότι και η Πορτογαλία δεν είναι αχτύπητη και η Ελβετία έδειξε πέρσι στο euro ότι μπορεί να κερδίζει και μεγάλους αντιπάλους, όπως τη Γαλλία.

Η δε Σερβία είναι ομάδα που ξέρει μπάλα, αλλά τελείως αλέγκρα έως ανορθολογική και χωρίς ιδιαίτερη βοήθεια από τον πάγκο, οπότε δεν μας κάνει έκπληξη που αποκλείστηκε και πέρασαν οι Ελβετοί.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΡΕΜΟ ΦΡΟΪΛΕΡ

Ο Ρέμο Φρόιλερ, χαφ της Αταλάντα, έχει κάνει εξαιρετικό παιχνίδι με πολύ δημιουργικότητα τρεξίματα και ένα πολύτιμο γκολ.

ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΣΕΡΓΚΕΪ ΜΙΛΟΝΚΟΒΙΤΣ-ΣΑΒΙΤΣ

Ο χαφ της Λάτσιο δεν ήταν σε αυτό το ματς αυτός που μας έχει

συνηθίζει και τελικά αντικαταστάθηκε από τον προπονητή του.